Guía de Seguimiento Post-Entrevista
El proceso de la entrevista no termina cuando sales de la sala. Hacer un buen seguimiento post-entrevista puede marcar una gran diferencia y ayudarte a destacar entre los candidatos. A continuación, te ofrecemos algunos consejos sobre cómo hacer un seguimiento adecuado sin parecer insistente.
1. Envía un correo de agradecimiento
Consejo: Es recomendable enviar un correo de agradecimiento dentro de las 24 horas posteriores a la entrevista. Agradece al entrevistador por su tiempo, reafirma tu interés en el puesto y menciona algo positivo que haya surgido durante la entrevista.
Ejemplo: "Estimado/a [nombre del entrevistador],

Le agradezco mucho por la oportunidad de haberme entrevistado para el puesto de [nombre del puesto]. Fue un placer conocer más sobre la empresa y el equipo. Estoy entusiasmado/a por la posibilidad de formar parte de [nombre de la empresa] y contribuir a sus proyectos. Gracias nuevamente por su tiempo y consideración.

Saludos cordiales,
[Tu nombre]"
2. Mantén la paciencia y el profesionalismo
Aunque es natural sentirse ansioso por recibir una respuesta, es importante ser paciente. Si el entrevistador te dio un plazo para obtener una respuesta, espera hasta que ese plazo haya pasado antes de hacer un seguimiento adicional.
3. Si no recibes respuesta
Consejo: Si no has recibido noticias después de una semana o más, puedes enviar un segundo correo o realizar una llamada educada para hacer un seguimiento. Muestra interés, pero evita parecer desesperado.
Ejemplo: "Estimado/a [nombre del entrevistador],

Espero que esté bien. Solo quería hacer un seguimiento sobre el estado del proceso de selección para el puesto de [nombre del puesto]. Estoy muy interesado/a en la oportunidad y quedo a su disposición para cualquier información adicional que necesiten.

Gracias por su tiempo y consideración.

Saludos cordiales,
[Tu nombre]"
4. Sigue buscando otras oportunidades
Mientras esperas una respuesta, es importante que sigas buscando otras oportunidades. Esto demuestra que estás tomando una actitud proactiva en tu búsqueda de empleo y no dependes de un solo resultado.
Hacer un seguimiento adecuado después de una entrevista puede reflejar tu profesionalismo e interés en el puesto. Recuerda mantener una actitud educada y respetuosa en todo momento.
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Sitio Web: https://www.cubisima.com/empleos/ 
Te parece útil nuestra sección de empleos¿? ¡Comunícalo a tres amigos y ayúdanos a crecer!
Muchas Gracias

image1.png




image2.png




